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Νέες εκδόσεις  

για την Κλιματική Αλλαγή και την Ενεργειακή Απόδοση 

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για δύο νέες εκδόσεις που πρόσφατα έχει δημοσιεύσει το Ενεργειακό 
Γραφείο Κύπρου, καθότι περιλαμβάνουν χρήσιμες πληροφορίες και στατιστικά στοιχεία τα οποία 
μπορείτε να αξιοποιήσετε.  
 
Τίτλοι εκδόσεων:  

1. «Κλιματική Αλλαγή, Περιφερειακές και Τοπικές Δράσεις, Πολιτικές και Διακυβέρνηση» 
2. «Κτιριακό απόθεμα της Κύπρου, Υφιστάμενη κατάσταση, τάσεις και προοπτικές για τη βελτίωση 

της ενεργειακής απόδοσης». 
 
Η πρώτη έκδοση αφορά την κλιματική αλλαγή η οποία αποτελεί τη μεγαλύτερη πρόκληση που 
αντιμετωπίζει σήμερα ο πλανήτης,  επηρεάζοντας όλους τους τομείς οικονομικών δραστηριοτήτων αλλά 
και τις καθημερινές ανθρώπινες δραστηριότητες. Οι συνέπειες της κλιματικής αλλαγής είναι ήδη 
αισθητές, και χωρίς οποιαδήποτε πράξη αναμένεται να γίνουν ακόμη πιο οξείες και ανατρεπτικές.  
 
Η έκθεση έχει στόχο την προβολή των προκλήσεων της κλιματικής αλλαγής, των δράσεων που έχουν 
αναληφθεί μέχρι σήμερα και των προγραμματισμένων μέτρων για την αντιμετώπισή της κλιματικής 
αλλαγής στις επόμενες δεκαετίες, και με ποιόν τρόπο οι εμπλεκόμενοι φορείς, όπως οι τοπικές αρχές και 
οι πολίτες, μπορούν να συμμετέχουν και να συνεισφέρουν μέσω δικών τους δράσεων. 
 
Η δεύτερη έκδοση αφορά το Κτιριακό Απόθεμα της Κύπρου, δηλαδή την καταγραφή των οικιστικών και 
μη οικιστικών κτιρίων στην Κύπρο σε θέματα που άπτονται της ενεργειακής τους απόδοσης αλλά και της 
κατανάλωσης ενέργειας.    

Η έκθεση παρουσιάζει επιπλέον τις κρατικές ενισχύσεις που δόθηκαν μέχρι το 2020 για την υλοποίηση 
των εθνικών στόχων για αύξηση της ενεργειακής απόδοσης και την ενεργειακή αναβάθμιση του 
υφιστάμενου κτιριακού αποθέματος, καθώς επίσης, τις προοπτικές και τις ευκαιρίες για τα μελλοντικά 
κτίρια για περαιτέρω βελτίωση της ενεργειακής τους απόδοσης.  

Παραμένοντας στη διάθεσή σας. 
 
Με εκτίμηση, 

Στάλω Δημοσθένους  
Ανώτερη Λειτουργός ΚΕΒΕ 
Τμήμα Ευρωπαϊκών Θεμάτων και Προγραμμάτων 
Enterprise Europe Network Κύπρου 
Τηλ. 22889752, stalo@ccci.org.cy   
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